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Chapitre 1_2
Quel est l'age de Stanley ?
Stanley a 50 ans. (15ans de moins qu'Octavio - 65 — 15 = 50)

Une voiture arrive chez Octavio ? De laquelle s'agit-il ? Entoure-la.

Octavio possede-t-il d'autres véhicules ? Justifie ta réponse.

Out car on dit que c'était l'un des véhicules du parc automobile d'Octavio.

Qui Octavio attendait-il ?

Octavio attendait Dora Sublémy.

Combien de marches comporte l'escalier de marbre?

L'escalier de marbre comporte 48 marches. (3 x 16)

A quoi compare-t-on le sol du hall d'entrée ?

On le compare a un échiquier car il est dallé de noir et de blanc.

Et a quoi compare-t-on le couloir a l'étage ?

On le compare a un musée car plusieurs tableaux y sont accrochés.

Octavio commande son miroir a l'aide de son revolver. Que commande-t-il également a
l'aide du revolver ?

Il commande également son fauteuil.

Que fait Octavio pour ouvrir la porte de son bureau ?
Il pousse un cri ; la porte reconnait sa voix et s'ouvre toute seule.

St tu as d'autres informations concernant Octavio (physiques, morales, sociales, note-les ci-
dessous.
Il aime les ceuvres d'art ainsi que les antiquités.



